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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES
TECHNISCHE ANGABEN

Solid fir

Legno massiccio di abete

Bois de sapin massif Massiveholz aus Tanne

Legno massiccio di faggio B Solid beech H Bois de hétre massif B Massiveholzaus Buche
A. Pannello di masonite A. Masonite panels A. Panneau de particules A. Holzfaserplatte
B. Cinghie elastiche ad alta densita B. High density elastic straps B. Sangles élastiques B. ElasytischenGurtbéndern
C. Poliuretano espanso ignifugo C. Flame-retardant undeformable C. Mousse polyuréthane expansé C. Feuerfesterformbestandige
indeformabile a quote polyurethane foam of different ignifuge indéformable & épaisseurs Polyurethanschaumin
differenziate densities différenciées unterschiedlicherDichte
D. Fibra di poliestere D. Polyester fibers D. Fibre de polyester D. Polyester
E. Rivestimento, su richiesta E. Upholstery, on request removable E. Revétement, sur demande E. Bezug,aufAnfrageabziehbaraus
sfoderabile, in tessuto in fabric déhoussable en tissu Stoff
F. Polipropilene nero F. Black polypropylene F. Polypropyl éne noir F.  SchwarzPolypropylen
G. Sistema di fissaggio sedile- G. Lacquered stainless steel seat and G. Systeme d'assemblage pour G. Lackierte Verbindungshaken fiir
schienale in acciaio verniciato back connector dossier en acier laqué Sitz und Riicken
NOTE ® | a collezione & sfoderabile su ® On request, covers can be ® | a collection est déhoussable, ® Die Kollektion ist auf Anfrage in
NOTES richiesta nella versione in removable inthe fabric version surdemande, dans la version en der Stoffversion abziehbar
ANNOTATION tessuto ® This item can be tailor made with tissu ® produkt nach MaB verfiigbar auf
ANMERKUNG ® Prodotto disponibile su misura price on request ® Collection personnalisable sur Anfrage
con preventivo su richiesta ® Electrical connection and USB demande ® Ejektrische Verbindung und USB-
® Su richiesta attacco per upon request with upcharge ® Sur demande connection Anschluss auf Anfra
- h - - ; , : N ge gegen
connessione elettrica e USB Extra cushions available électrique et USB avec surcolt Auforeis
con sovrapprezzo ® COM: client's fabric (plain colour ® Autres coussins disponibles m P Ki b
® Cuscini extra disponibili and width 140 cm.) - sample ® COM: tissu fourni (couleur unie u e|te-re issen veriugbar
® COM: tessuto cliente (tinta unita required et hauteur 140 cm.) - échantillon COM: Kundenstoff (einfarbig und
e h.140 cm.) - campione ® COL: client's leather - sample nécessaire Breite 140 cm.) - Stoffmuster
richiesto required ® COL: cuir fourni - échantillon notig
® COL: pelle cliente - campione nécessaire ® COL: Kundenleder - Ledermuster
richiesto " nétig
OPZIONE
OPZION
OPTION
OPTION
Su richiesta attacco per connessione elettrica e USB con sovrapprezzo
Electrical connection and USB upon request with upcharge
Sur demande connection électrique et USB avec surcoat
Elektrische Verbindung und USB- Anschluss auf Anfrage gegen Aufpreis
SISTEMA DI AGGANCIO
SYSTEM CONNECTOR @
SYSTEME D'ASSEMBLAGE
VERBINDUNGSHAKEN 9
Sistema di aggancio sedile-schienale Sistema di aggancio tra sedili
Seat and back connector Seating connector
Systeme d'assemblage pour dossier Systeme d'assemblage de socle
Verbindungshaken fur Sitz und Ricken Verbindungssystem zwischen Sitz-Elementen
RIVESTIMENTI CONSIGLIATI CAT. START CAT.C CAT. EXTRA CAT. TOP
RECCOMENDED COVERINGS RINGO SUPERB STEELCUT TRIO 3 ARDA
REVETEMENTS CONSEILLES OPUS TREND ARIANA REGOS
EMPFOHLENE BEZUGE KEN BI OPERA
MIKONOS ARCO
CAT. A ANDROS CREDO CAT. SPECIAL
XTREME ACAPULCO TRIO GENTLE 2
TAILOR BIT
ANGEL DIVA DIS.05
MEDLEY CAT. SUPER DIVA DIS.21 CAT. LUX
SAMAR ORSETTO DIVA DIS.29 LUX 1
AVON REMIX 3 LUX 2
MAGNUM MYLLA
AUTUMN TWISTED FLOWER CAT.MAXI
HANGO DHARMA DIS.400 UNIFORM MELANGE CAT. IMPERIAL
DHARMA DIS.200 HALLINGDAL 65 IMPERIAL 1
DHARMA DIS.600 DIVINA 3 IMPERIAL 2
CAT. B DHARMA DIS.100
FAME DHARMA DIS.500
MAIN LINE FLAX DIVA DIS.01
HESTAN
SILVERTEX
GEIKO
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MODULI SCHIENA COD.1050 COD.1051 COD.1052
BACK MODULES BACK 100 BACK 120 BACK 150
MODULES ARRIERE
RUCKENMODULE
< 5 EY
88 38 . Jigs LV
100 cm 40 cm 120 cm 40cm 150 cm 40cm
39 3/8" 15 3/4” 47 1/4" 15 3/4” 59" 15 3/4”
COD.1053 COD.1054 COD.1055
BACK 180 BACK 210 BACK 270
EY EX EY
R 6w R
88 20 88
180 cm 40cm 210 cm 40 cm 270 cm 40 cm
70 7/8" 15 3/4” 82 5/8" 15 3/4” 106 1/4" 15 3/4”
MODULI SEDUTA COD.1060 COD.1061 COD.1062
SEAT MODULES SEAT 100 SEAT 150 SEAT 180
MODULES DE SIEGES
SITZMODULE
Eb Eb Eb
oF oF ‘ o
[ sz ) e [ ) Iss /
100 cm 76 cm 150 cm 76 cm 180 cm 76 cm
393/8" 297/8" 59 297/8” 70 7/8” 29 7/8"
COD.1059 COD.1063
SEAT 210 DORMEUSE 90
—— Eb Eb
ﬂ Jlss L) L Jlse )
ge ge
210 cm 76 cm 90 cm 150 cm
825/8” 297/8” 35 3/8" 59"
MODULI BRACCIOLI COD.1064 COD.1065
ARMREST MODULES RIGHT ARMREST LEFT ARMREST
MODULES D'ACCOUDOIRS
ARMLEHNENMODULE
[MzE [ ) Mg
g 32
20cm 8scm 20cm 85cm
15 3/4” 331/2” 15 3/4” 331/2"
POUF COD.1066 COD.1067
OTTOMANS OTTOMAN 100 OTTOMAN 150
POUFS
HOCKER
Eow G
5 Ed
O < oS
L_Jlse [ ( JIsE C
100 cm 100 cm 150 cm 100 cm
39 3/8" 393/8” 50" 39 3/8”
POLTRONE COD.1068 DX COD.1069SX
ARMCHAIRS RIGHT ARMCHAIR LEFT ARMCHAIR
FAUTEUILS
SESSEL
[ [ s [
38 ge 88 ge
105 cm 95 cm 105 cm 95cm
41 3/8 373/8" 413/8" 373/8"
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COMPOSIZIONI
COMPOSITIONS
COMPOSITIONS
KOMPOSITIONEN

COD.SsUuI01 COD.SUI02
COMPOSITION COMPOSITION
1050 _ _ ___________ 1052 ________
1060 §% 1061 §%
———————————————— o™ B e it Rkl o ®
oo oo,
-® -0
100 cm 150 cm
393/8" e
COD.SsUI03 COD.sUl04
COMPOSITION COMPOSITION

£
082 - s 1065 ___ _________ . Ex
g 1 =3
1061 _ _ _ _ _ _________——1_ [l - <
180 cm
” 270cm
707/8 106 1/4"
COD.SsUuI05
COMPOSITION
184 _ o __
—_—
082 _____________f — = T
-’ B E—
1
1085 ______________|| .| ! Ex
83
-0
1062 _ _ _ _ _ _ _ _ ______-—__ ] -
300cm
118 1/8"
COD.SUI006SX COD.SUI06DX
COMPOSITION COMPOSITION
1082 ____________
061 __ So So
o M o®
=) o o
e3 23
180 cm 180 cm
70 7/8” 70 7/8”
COD.SUI07SX COD.SUI07DX
COMPOSITION COMPOSITION
1083 ____________
1085 __ _ ___________ Ey Ex
= e
wel_________dl— e 4
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COMPOSIZIONI
COMPOSITIONS
COMPOSITIONS
KOMPOSITIONEN

COD.SUI08SX COD.SUI08DX

COMPOSITION COMPOSITION

1084 _ L

1085 ______________| Ey Ex
o o
- o -®

062 _ _____________ 4 - < -<

COD.SUI09SX COD.SUI09DX

COMPOSITION COMPOSITION

110 cm
43 1/4"

110 cm
43 1/4”

COD.SUI0SX COD.SUI10DX
COMPOSITION COMPOSITION
L 082 ..
!
082 = T ) o5 - 1= (IR )
1 = 1062 =
oS - ; Ex 082 - - Ex
25 22
1062 _ _ ____________==_ i = 1084 ____ ___________________¢& b
270 cm 270 cm
106 1/4* 106 1/4”

COD.SUI1SX COD.SUIM1DX
COMPOSITION COMPOSITION
052 . 182 ___ .
068 _ - o84 __ .
68 ] § (] 063 _ 5 ]

N N o

=8 =8
COD.SUI28X COD.SUI12DX
COMPOSITION COMPOSITION

3 §o
300 cm 300 cm
118 1/8” 118 1/8”
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COMPOSIZIONI COD.SUI138X COD.SUI13DX

COMPOSITIONS COMPOSITION COMPOSITION
COMPOSITIONS
KOMPOSITIONEN
084 ___
1
051 __
065
oer
1063 S §a
——————————————————— o~ o~
N © N~ ©
£ =3
330cm 330cm
129 7/8" 1297/8”
COD.SUI4SX COD.SUIM4DX
COMPOSITION COMPOSITION
1062 _ _ .
084 _____________ | 1084 _____________
. A 1062 ____________
1053
--------------- 1053 .
§& 5%
o o v
- A -
o o O
280 cm 280 cm
110 1/4” 110 1/4”
COD.SUI55X COD.SUM5DX
COMPOSITION COMPOSITION
1084 _ _ _ _ _________ 1054 _ __ _ _ ___________
062 ____________ 1062 _______ ]
1084 ] 184 - -——---—-=
So 33
o M oM
n o 0 o
oN O N O
280 cm 280 cm
10 1/4” 110 1/4”
COD.SUI6SX COD.SUIM6DX
COMPOSITION COMPOSITION
1083 _
1
181 __
062 ________ |
el __ | c e
1083 _ ___________| 53 S8
- < - <
N © N ©
315¢cm 315 cm
124" 124"
COD.SUI7SX COD.SUM7DX
COMPOSITION COMPOSITION

180cm
70 7/8”

180 cm
70 7/8”

315¢cm
124"

6 LaCividina Suiseki



COMPOSIZIONI
COMPOSITIONS
COMPOSITIONS
KOMPOSITIONEN

COD.SUI188X
COMPOSITION

180 cm
70 7/8”

345cm
135 7/8”

COD.SUI18DX
COMPOSITION

180 cm
70 7/8”

345¢cm
135 7/8”

COD.SUI198X
COMPOSITION

345cm
135 7/8”

COD.SUI19DX
COMPOSITION

240cm
94 1/2”

345cm
135 7/8”

COD.SUI208X
COMPOSITION

435cm
171 1/4"

COD.SUI20DX
COMPOSITION

205cm
80 3/4”

435cm
171 1/47
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La Cividina s.r.l., al fine di
migliorare le cartteristiche
tecniche e qualitative della sua
produzione, si riserva di
apportare, anche senza
preavviso, tutte le modifiche che
si rendessero necessarie.

With a view to improving the
technical characteristics and
quality of its products la Cividina
s.r.l. reserves the right to
develop its products at anytime
without notice.

Afin d'améliorer les
caractéristiques de sa
production, La Cividina s.r.l. se
réserve d'apporter, méme sans
préavis, toutes les modifications
qui se rendrot nécessaires.

Zur Verbesserung, der
technischen und qualitativen
Merkmale, behélt sich La
Cividina s.r.l. vor. alle
notwending erscheinenden
Produkttionsaderungen.
auch ohne Vorankiindingung
durchzuftihren.

LA CIVIDINAS.R.L.

HEADQUARTERS / PRODUCTION
Via Spilimbergo 162

33035 Martignacco

Udine ltaly

T +39 0432 677433

F +39 0432 677480
info@lacividina.com
lacividina.com

SHOWROOM MARTIGNACCO
Via Lungolavia 1

33035 Martignacco

Udine ltaly

T +39 0432 677433

SHOWROOM MILANO
Palazzo Borromeo
Via Manzoni 41

20121 Milano

Italy

T +39 345 8350810
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